



Petra Krešimira IV 36
35000 Slavonski Brod
Tel/Fax: + 385 35 449 180
e-mail: udruga.brod1@gmail.com
www.udruga-brod.hr

Na Skupštini Udruge Brod održanoj dana 17. siječnja 2023 g. usvojen je Plan rada za 2023. godinu:

	Mjesec provedbe	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Pružanje smještaja za žene i djecu žrtve nasilja		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Usluge pravnog savjetovanja		x	x	x	x	x	x	x		x	x	x	x
Međusektorska suradnja		x	x	x	x	x	x	x		x	x	x	x
Senzibilizacija javnog mijenja-Kampanja		x								x		x	
Obilježavanje nacionalnih i međunarodnih dana			x							x		x	x
Medijsko objavljivanje		x		x	x					x		x	x
Štampanje i distribucija promo materijala		x	x	x	x	x	x				x	x	x
Press konferencija			x									x	x
Studijsko putovanje						x							

Predsjednica	Gordana Matanović Predstavlja i zastupa organizaciju
Voditeljica programa	Anamarija Matanović Sudjeluje i organizira sve projektne i programske aktivnosti, kontaktira institucije i OCD-e, te sudjeluje na edukacijama koje organizira Udruga Brod ili druge institucije i OCD-i radi razmjene iskustva, usavršavanja znanja i jačanja kapaciteta Udruge
Pravo savjetovanje	Marijana Zeljko , dipl. pravica, pravna savjetnica Udruge Brod
Stručna savjetnica u Skloništu	Marija Ćorluka , stručna savjetnica u Skloništu/stručni rad sa ženama i djecom žrtvama nasilja.
Stručna savjetnica u Skloništu	Irma Pavić , dipl. soc. radnica, stručna savjetnica u Skloništu/stručni rad sa ženama i djecom žrtvama nasilja.
Knjigovodstvo/administracija	Josipa Prebeg , mag. prof. agr., financije i knjigovodstvo
Broj volonterki koji sudjeluju u provedbi programa/projekata	Tri (3)
Opis aktivnosti volonterki	Provođenje projektnih aktivnosti: organizacija seminara, prisustvovanje na seminarima, administrativni poslovi, organizacija kampanja/ sudjelovanje u provođenju kampanja, održavanje web stranice.
Vanjski/e stručni/e suradnici/ce	Evaluacija rada Udruge Brod za razdoblje siječanj 2023.- prosinac 2023.

Ciljane skupine :

Direktni/e korisnici/e:

Žene žrtve diskriminacije i RUN-a u Brodsko-posavskoj županiji

Očekuje se da će programom/projektom biti direktno obuhvaćeno cca 500 žena i djece kroz usluge savjetovališta i skloništa.

Našu pomoć i podršku dobiti će sve žene žrtve nasilja/diskriminacije koje nam se obrate za pomoć i podršku, bez razlike na vjersku, kulturnu, etničku, seksualnu pripadnost. Ciljana skupina (u isto vrijeme i krajnji korisnici) će kroz projekt dobiti adekvatnu i kvalitetnu neposrednu pomoć, te informaciju kojoj instituciji se mogu obratiti za pomoć i koju vrstu pomoći mogu dobiti u slučaju RUNa.

Lokalne institucije :

- CZSS u Sl. Brodu i Novoj Gradiški (koji pokrivaju područje od 158575 stanovnika (81460 žena),
- Policijska uprava BPŽ koja ima 6 policijskih postaja,
- Općinski i prekršajni sud koji usko surađuje s CZSS i policijom, Županijsko i državno odvjetništvo,
- lokalna uprava i samouprava.

Centar za socijalnu skrb je važna institucija koja radi na suzbijanju RUNa, zaprima prijave i izlazi na teren kada je u pitanju RUN, provodi zakone i mjere koji doprinose suzbijanju RUNa. Brodsko-posavska županija ima 2 CZSS (Sl. Brod i N. Gradiška).

Policijska uprava BPŽ - važan dionik u suzbijanju RUN; uz CZSS ima ovlast i dužnost da po pozivu žrtve ili nekog drugog izađe na teren, zaštiti žrtvu nasilja i udalji nasilnika; nadležni za provođenje Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji, Obiteljskog zakona, postupaju po protokolu o postupanju u slučajevima nasilja u obitelji, primjenjuju Prekršajni zakon.

Pravosuđe -Općinski prekršajni sud (OPS) u svojoj nadležnosti provodi odredbe Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji i primjenjuje odredbe Prekršajnog zakona i Zakona o kaznenom postupku, vezano za odredbe i mjere zaštite žrtava nasilja u obitelji.

OPS propisuju i izriču prekršajno pravne sankcije kao što su kazna zatvora za počinitelje nasilja, novčana kazna, mjere zabrane prilaska, uhođenja i uznemiravanja žrtve nasilja. OPS vode evidenciju prikupljanja, obrade i pohrane statističkih podataka i usko surađuju s CZSS i policijom.

Županijsko i državno odvjetništvo (ODO i ŽDO), važni dionici u suzbijanju RUN jer izriču kazne za nasilnika. Pored policije, CZSS i OCD-a žrtva RUN može se obratiti direktno u odvjetništvo i zatražiti zaštitu od nasilja i kažnjavanje nasilnika.

Prije određenja kazne provest će se istražni postupak u suradnji s policijom i CZSS. ODO i ŽDO pružaju žrtvi RUNa dodatnu sigurnost da ju institucije štite i da ima pravo na život bez nasilja.

Očekivani rezultati po završetku provođenja prve godine programa.

- Za 20-25 % povećan broj prijavljenih slučajeva nasilja u obitelji.
- 85 -90 % koje nam se obrate za pomoć pozitivno će riješiti svoje probleme.
- 95 % žena koje nam se obrate u pravno savjetovalište tijekom 2023. g. riješiti će pozitivno sve sudske sporove i ostvariti svoja prava.
- Za 35 % povećan broj procesuiranih i pravomoćno riješenih slučajeva žene koje su doživjele neki oblik diskriminacije ili nasilja.
- Podignuta razina osviještenosti i senzibilizacije građana/e s područja BPŽ o suzbijanju/prijavlivanju rodno uvjetovanog nasilja.
- Ojačan kapacitet, znanje i vještine djelatnica Udruge.
- Veća prepoznatljivost rada Udruge Brod.

Praćenje i vrednovanje rada Udruge Brod

- Redoviti mjesečni sastanci svih zaposlenica Udruge Brod
- Redoviti tjedni sastanci sa korisnicama skloništa/ evaluacija korisnica o našim uslugama i radu
- Zapisi razgovara/evaluacija naših usluga korisnicama savjetovališta
- Evaluacija sudionika/a seminara
- Narativna i financijska izvješća
- Vanjska evaluacija

Održivost Udruge Brod

Rad na promicanju rodne ravnopravnosti, zaštite prava žena žrtava nasilja i podizanju svijesti javnosti o pitanjima ženskih ljudskih prava, posebice prava žena žrtava diskriminacije ili jednog od oblika nasilja.

Rad na promicanju prava žena, a posebice njihovog osnaživanja s ciljem ostvarivanja tih prava, zahtijeva još veću pažnju i multidisciplinarni pristup.

Rad na osiguranju sigurnog smještaja, pružanju savjetodavnih usluga (pravnih i psiholoških), osnaživanju, ohrabrivanju i poticanju prijave diskriminacije/nasilje koje će biti procesuirano kroz našu pomoć i pomoć institucija zahtijeva kontinuiran i dobro promišljen pristup koji će uključivati stalno praćenje pokazatelja, umrežavanje, interakciju i suradnju svih aktera u društvu.

Ovaj Program provoditi će se kontinuirano uz financijsku podršku resornog ministarstva, grada Slavenskog Broda, županije BPŽ te drugih donatora iz RH i inozemstva.

Jedan od pokazatelja da će se program provoditi i poslije 2023 g. je uvrštavanje Programa u budžet Grada Slavenskog Broda, BPŽ i ministarstva kao stalna stavka.

Program predviđa i osiguravanje smještaja korisnica poslije izlaska iz skloništa kroz suradnju s gradom Slavonskim Brod, te je svojevrsan pilot projekt kojim će otpočeti sustavno zbrinjavanje žena i djece žrtava nasilja nakon izlaska iz skloništa.

Također će se nastaviti s utvrđivanjem nedostatka usuglašenosti prakse u Republici Hrvatskoj sa europskim standardima u pogledu suzbijanja diskriminacije/nasilja nad ženama te djelovati u cilju usuglašavanja s europskim standardima.

Drugi projekti u provedbi:

Zajedno za zajednicu

Nositeljica projekta je Udruga Brod a provodi se s partnerskom organizacijom Eko Brezna.

Trajanje programa: ožujak 2022 –ožujak 2023

Planirano u 2023.g.:

Prijava na natječaj EU fondovi

U Slavonskom Brodu, 17. siječnja 2023. godine

